



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

于立忠在调研市委组织部时强调,扎实做好选班子配干部、抓基层打基础、建队伍聚人才等各项工作

为全市经济社会高质量发展提供坚强组织保障

本报讯(记者 曹京郊)2月7日,市委书记于立忠率队调研市委组织部。市委常委、组织部部长、统战部部长钱旭东参加活动。

2022年,市委组织部以“党建十大工程”为抓手,聚力组织工作十大攻坚项目,货车司机群体党建工作全国交流,三部党员教育作品全国获奖,两份文件全省推广,八项工作省市试点,交出了组织工作的合格答卷。

于立忠认真听取了市委组织部工作情况汇报,充分肯定了过去一年组织工作取得的成绩。他说,组织工作是党的重要工作,

肩负着为党和国家事业发展选干部、强基础、聚人才的重要使命。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是中国式现代化海安新实践的起步之年,市委组织部和全市组织系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,扎实做好选班子配干部、抓基层打基础、建队伍聚人才等各项工作,着力建设让市委放心、让广大党员干部人才信赖、让群众满意的模范部门,为海安在南通“七虎争雄”中扛旗争杯多作贡献、勇挑大梁。

于立忠强调,要把基层党建融入中心工作,以“党建十大工程”为引领,强化责任落实,务实工作举措,创新特色亮点,全面推动新时代党的建设迈上新台阶。要推进机构编制管理精细化和规范化,全力打造忠诚干净担当的高素质干部队伍,教育引导干部加强党性修养,筑牢信仰之基。要狠抓后备力量培养,拓宽村干部来源渠道,持续开展“定制村干”招录,建设一支懂农业、爱农村、爱农民和政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍。要健全常态化学习机制,系统学习政治理论知识,刻苦钻研业务,强化实践锻炼,有

效补齐能力短板,助推全市组织工作提质增效。人才引育方面,要高度重视优秀青年人才引进工作,严格落实各项培养举措,促进青年人才健康快速成长,为海安经济社会发展提供强劲动能。要建立银发人才库,挖掘遴选政治素养好、关心地方发展、有专业特长的老干部登记入库,激励退休干部为经济社会发展、基层社会治理等方面贡献智慧力量。要从律师、会计师、税务师行业党委选派党员骨干充实红色专员队伍,广泛开展“政企结对”帮促、“三师进企”护航等活动。

钱旭东作了表态发言。

就开发园区建设与发展情况 南通市人大 来海调研

本报讯(记者 徐蓓)2月7日,南通市人大常委会副主任、党组副书记姜永华率队来海调研开发园区建设与发展情况。海安市人大常委会主任、党组书记张亚曦,市人大常委会副主任张忠宏,副市长周小军,开发区、高新区、商务局、发改委、科技局、财政局、自然资源和规划局、行政审批局、生态环境局等区镇、部门、单位负责人参加活动。

我市拥有国家级、省级开发园区各1家。近年来,我市深入贯彻落实省、南通市关于开发园区建设工作的决策部署,突出重大项目招引,狠抓重大项目建设,着力构建专业平台,不断提升开发层次,提高要素保障效能,园区发展活力不断释放,高质量发展优势不断汇聚。

姜永华一行深入江苏东材新材料有限责任公司、翠鸟新能源科技(南通)有限公司等企业生产车间,详细询问企业发展、技术改造、新品研发等情况,并与企业家深入交流。

姜永华指出,海安经济社会发展取得了喜人成绩,园区建设蓬勃向上,各项工作思路清、措施实、特色强、亮点多。他强调,要坚持做大总量和提升质量并举,以先进制造业发展为主要方向,助推现有企业做大做强,加快新项目落户。

张亚曦汇报了海安开发园区建设与发展情况。



当前,我市1300多家规模以上企业全面复工复产,力争首季“开门红”。图为南通四方新材料有限公司员工在流水线上赶制订单。
濮端建 摄

外贸需求旺 企业赶单生产忙

■ 记者 李仁霞 周存军



新年伊始,我市外贸企业开足马力、敢闯敢干,外贸订单纷至沓来,员工们激情奋战,积极拥抱海外市场。

2月3日,走进江苏长隆装饰材料科技有限公司的生产车间,各条流水线加工作业井然有序,工人们正抓紧赶制订单。年后该公司返岗300余人,一线员工复工率95%以上。

江苏长隆装饰材料科技有限公司PVC

地板项目由台湾长隆塑胶公司投资建设。台湾长隆塑胶公司成立于1976年,是集研发、生产、销售于一体的现代化高新技术企业,专业生产PVC地砖、地板等高档产品,凭借可靠的产品质量、广泛的网络营销、优质的售后服务等优势,在行业内树立了良好的口碑,产品远销欧美、日韩等多个国家和地区。

记者在长隆的压延车间看到,自动化生产设备持续运转,一块块地板应声而出,货物存放在车间里,一批批经过压延、热压、淋膜、加工等工艺而成的PVC地板已整装待发。“我们手头赶工的是英国KD公司的订单,订单总额1000万美元,预计5月份全

部交付。”公司行政人力资源部李华介绍。

日前,我市召开建设全省制造业高质量发展示范区动员暨“产业焕新 空间再造”工作部署会议,动员全市上下以“开年即奔跑、起步即冲刺”的姿态真抓实干,在新征程上开好局、起好步,为高水平展现中国式现代化的海安图景而团结奋斗。“我们将抓住机遇,出海抢订单,持续扩大国际朋友圈,努力向全球化经营方向发展,释放发展信心。”李华表示,“长隆将在‘敢为、敢闯、敢干、敢首创’号召的激励下,以更强的信心和更足的干劲,奋力开创经济发展新局面。”“2023年长隆海外订单目标销售2.8亿元。”谈及今年目标,李华信心满满。

抓牢安全生产各项工作

谭真在全市安全生产工作视频会议暨市安委会全体(扩大)会议上强调

本报讯(记者 陈俐君)2月7日,2023年全市安全生产工作视频会议暨市安委会全体(扩大)会议召开,市委副书记、市长谭真,市委常委、常务副市长严长江,市委常委、副市长郝三旺,副市长夏卫军、周平参加会议。

2022年,全市上下深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,认真落实上级决策部署,扎实推进防风险、除隐患、遏事故等各项工作,全市安全生产形势总体平稳,安全生产专项整治三年行动圆满收官。

谭真强调,各区镇街道、各部门要认清形势、直面问题,绷紧安全思想弦,切实增强安全生产的忧患意识,树牢底线思维,做到警钟长鸣、常抓不懈。要突出重点、扎实推进,狠抓安全生产责任落实,全面拧紧安全责任链条,紧紧抓住责任制这个关键,形成齐抓共管的强大合力。要巩固提升专项整治成果,细化重点行业领域巩固提升专项整治任务书、时间表、路线图,全面深入开展排查除患。要强化安全基层基础建设,持续推进强基固本提升工程,加大安全监管执法力度,着力提升本质安全水平,全面提升安全治理能力。要狠抓应急救援能力提升,打造现代化救援体系,做实防灾减灾救灾保障,提升防灾减灾综合能力,全面筑牢防灾减灾安全屏障,以“万无一失”的坚决态度,更好统筹发展和安全,紧而又紧、严而又严抓牢安全生产各项工作,为全面推进中国式现代化海安新实践营造更加安全稳定的环境。

严长江宣读了《关于表彰2022年度安全生产先进单位和先进个人的决定》。

市公安局、住建局、消防救援大队、高新区、曲塘镇负责人进行了交流发言,各区镇街道负责人递交了安全生产责任书。

今日看点

美丽的乡愁

4-5版

“讲文明 树新风”系列公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

海安农商银行

备用钱包

人人都有备用金 有备无优不差钱

免担保 无抵押 无需任何手续费 纯线上信用借款 最快三分到账

惊喜一夏,乐享好礼多多!